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Решение. Введем независимые события: 

iA  = (На i -ом  аукционе удалось реализовать все лоты), 1,2,3i = .  

Известны вероятности этих событий: 1( ) 0,3P A = , 2( ) 0,4P A = , 3( ) 0,5P A = .  

 
Введем событие Y  = (Только на 2 аукционах из трех удалось реализовать все лоты). Его 

можно выразить следующим образом: 1 2 3 1 2 3 1 2 3Y A A A A A A A A A= ⋅ ⋅ + ⋅ ⋅ + ⋅ ⋅ . Вероятность 

равна: 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )1 2 3 1 2 3 1 2 3

0,7 0,4 0,5 0,3 0,6 0,5 0,3 0,4 0,5 0,29.

P Y P A P A P A P A P A P A P A P A P A= ⋅ ⋅ + ⋅ ⋅ + ⋅ ⋅ =

= ⋅ ⋅ + ⋅ ⋅ + ⋅ ⋅ =
 

 
Ответ: 0,29 
 

 
 
Решение. По виду функции распределения ( ) ( )F x P X x= < можно восстановить закон 

распределения.  
 

 ix  -5 -3 1 4 

 ip  0,1 0,2 0,4 0,3 
 
Тогда математическое ожидание равно 5 0,1 3 0,2 1 0,4 4 0,3 0,5i iM x pη = = − ⋅ − ⋅ + ⋅ + ⋅ =∑  

 
Ответ 0,5 
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Решение. Сначала найдем параметры ,a b  по свойствам функции распределения: 

( )
( )

3 3 0;

6 6 1

F a b

F a b

− = − + =


= + =
  

1/ 9,

1/ 3

a

b

=
 =

 

То есть 

0, 3,

1 1
( ) , 3 6

9 3
1, 6.

x

F x x x

x

≤ −

= + − ≤ ≤


>

 

Тогда плотность распределения есть производная от этой функции: 

( )

0, 3,

1
'( ) , 3 6

9
0, 6.

x

f x F x x

x

≤ −

= = − ≤ ≤


>

 

Математическое ожидание 

( )
6

62

3
3

1 1 3
1,5.

9 18 2
Mv f x xdx xdx x

∞

−
−∞ −

= = = = =∫ ∫  

Ответ: 1,5 
 
 

 
 
Решение. Выборочная ковариация есть 

( )cov , 4,5 2 3 4,5 6 10,5X Y xy x y= − ⋅ = − − ⋅ = − − = −  

 
Ответ: -10,5 
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Решение.  
А) Статистика имеет нормальное распределение (так как дисперсия известна), при этом 
доверительная вероятность 0,925γ = .  
 
Б) Найдем значение ( ) ( ) ( )0,925 / 2 0,925/ 2 0,4625 1,78t tγ γ= = Φ = Φ = Φ =  по таблице 

распределения функции Лапласа. 
 

В) Найдем  
9

1,78 0,445
144

D
t

n
γ

ξδ = ⋅ = ⋅ = .  

Тогда доверительный интервал для математического ожидания есть 

,

14 0,445 14 0,445,

13,555 14,445.

x a x

a

a

δ δ− < < +
− < < +

< <
 

 
Ответ: 13,555 14,445.a< <  
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Решение. Найдем параметр С из условия нормировки плотности распределения: 

( ), 1
D

p x y dxdy =∫∫  (так как вне области D  функция принимает нулевые значения). 

Подставляем и вычисляем: 

( ) ( )
12 1 2

2 2

1 0 1 0

22 2
2 2 2

1 1 1

2 2

1 1
,

2 2

1 1 1 1 1 1
1 1 1

2 2 2 2 4 2

1 1 1 1 1
2 2 2 1 1 1 1

4 2 4 2 4

D

p x y dxdy dx xy y C dy xy y Cy dx

x C dx x C dx x x Cx

C C C

ξη

  = − + = − + =  
   

     = ⋅ − ⋅ + ⋅ = − + = − + =         

    = ⋅ − ⋅ + ⋅ − ⋅ − ⋅ + ⋅ = + =    
    

∫∫ ∫ ∫ ∫

∫ ∫  

Получили 
3

0,75.
4

C = =  

 
Б) Найдем плотность распределения случайной величины η  

[ ]

2

1

2

2

1

2 2

3
( ) ( , )

4

1 3

2 4

1 3 1 3 1 3
2 2 2 1 1 1 , 0,1 .

2 4 2 4 2 4

p y p x y dx xy y dx

x y xy x

y y y y y y

η ξη

∞

−∞

 = = − + = 
 

 = − + = 
 

    = ⋅ − + ⋅ − ⋅ − ⋅ + ⋅ = + ∈    
    

∫ ∫

 

 
 


